o lall dugiladl dual gl polosi] & aldme jbueno!
Q.il.“.ll g9l = Yo AV/Ye VT gl yall plall
(o gl il ) consl ghl] Consi it 19 g | - Dl f

. 3 gl b

Cige YOANY/ANT - gl
daia (YA) duil Sl cilaiaa aas
A e LR RS Gl (£) ¥l i
= 395 o 41l sl 5l
Smiom g i e I e il o Sl

Gl gobaind | E A oAl eeeee oo
b g ] 900

doa| 3ol | oy

u;\'&_>b_“ <le L.,a_al

il el il Gl 3139

i (YA ) il Sl lnded 208 Tage ookl augilill dal yall olod! abomis hdno! S| g | gl y

ke (£) i Vudll wd Yt Gl ggall = Yo AV/¥ oY il yall olal

| g | ol s Ll (5l g ‘ (o gl Al ) g1 awdillg g ¢ Bkl

] 1 o il 0 51y YOAV/A/NT - gl

hmtls : Gl 0
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............................... zs)u‘m z:t_u).\_g_fl
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et 1 oS il i i g
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YOV/TNT Gty alad! - Gl e (s il | A2ULy) Al |yl sl g peond | — ol 2 g3L0 ) 2 ytd AL Bl sl

o La mesure de 1’angle entre deux droites Slals) rw O g =S 3
dont Ies cosinus des angles directeurs sont ‘(¥ LI
wb"wk&u? <. Yy
(- —)e(\/— \/—,0) T
............... S\ (st (oo
est egale Ao,

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) A A i



YV/YNT gyl alall - AL 9 (el pal 1 43000 ) Al | pad| Acscieg g gt | — daladl 4 gLt !y ALl Balgs ylmctal

o Trouvez 1’équation du plan qui est paralléle
auplan 2x +y — 4z = 0 etse trouve a la
distance /21 unités de longueur
du point (1 ; 2 ; 0).

gj\ﬁ\dw\éjs\”ag-j
=gt et T sl

Jsbddg vy \v Jaeu\f'é‘}“ﬁ

.(' Y c\)w\uﬁ
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YAV/XAT Gl pud plall - LI gl (s ya | 2Ly ) 2 | gl A peond |~ Aol g0l sy L3 Bl (ool

Résoudre I’équation matricielle 2RNPRICIENIP NN JoN

suivante:
Y . \

T\ x > Vol \ \
—s o - ~
0 1 -1 (y) =11 . ‘ . \ \

1 1 0/ 2/ \7
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YOV/YANT Gyl pladl - L1 gl (Anaad pa? | 20L) Gl | plh Bty yoond ) - duolad ] 2 g3l 2yt f AL Bl (ylonial

eSiZ=2+2\/§i;alorslaforme ST Y= o)

exponentielle du nombre Z est égale & >l e sl O

@ 43t ® 4¢3t o
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o Six?>+y?+2z2+4x—6y+8z+4=0 est —wi+'5+‘ua+'wu\§\51
L=t E AT 2T
8,800 jlad J b 36 5,S Aslas 2

alors la longueur de diametre de la sphere gl B e &9\l

une équation d’une sphere ;

-

est égalea.......... unités de longueur.

@ s ® 10 v @ e @
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YAV YT gl yod pladl - LA gt (s ya | 2Ly ) 2 | gl A peond |~ Aol g0l sy L3 Bl (ool
o Si les angles directeurs d’un vecteur sont 2 (060 c°t0) oS 13
) A1 b asad eI Ll g )
45°;45° et 0 ; alors ’'une des $oe-) OB axitel oles VI Ll 5

valeursde 6= .....

@ 45° ® 90 e @ e (D
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YAV/TAT alyud) aladl - 3] gl (A pal | 200L3) 2l |y | Aucighlg yamnd) - Zolad| 2 i Al AL Balgs (olowial

Répondez a une question seulement (a) ou (b) : 3 e 55 300 S| e
(a) Trouvez I’ensemble solution de B3laall Jo e gazme 25l -
PEEICIR BN 4 . _Y/
l’équation: .W\OJ}@M&QUI\——&
Z3 = —8i ; a la forme trigonométrique. (V) o= g o8 13 -0
v
] 1 3 p - - - t s
(b) Si Z= % (1 +1), trouvez les deux S A e A (2 o) de
racines carrées du nombre Z a la forme AN 3 5l
trigonométrique.
9
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) Fid= et e Q\S\S!
0 Soit C,? : C,E =1:3; alors (n-3) ! A &1

est égalea...........

@ 24 ® 1 W v @O
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VYT Gl plal - AL gl (a1 A2ULy) Al |yl sl g pcond | — el 2 g3LT ) 2 ytd L Bl sl

Le terme médian dans le développement de 3 Saa b Ja gyl
1 WO
(2x +== )" estégale: ( oY)
> galed ............. Y v
2x ud ...... dj\.«a

@ cfxt e O

@ sz X6 -\U"' Tuw @
@ CZZ X5 ow Vuw @
@ AN O
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YAV/TAT alyud) aladl - 3] gl (A pal | 200L3) 2l |y | Auciglg yamnd) - Zolad| 2 3 Al AL Balgs (olial

Les coordonnées du milieu d” un segment dakad)l Casaiie dlads O\

dont ses extrémités sont les deux points (v er-) bbb Al el

(-3;2;4)et(-5;2;8)estecuneiiii. | e Lfm(/\cvco-)
(-2;2;4) (v (D
P (Fev) @

® 0 06
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YOV/YANT Gyl pladl - L1 gl (Fnasd pa A3L0L) B | b Busnigh g pond | — ol A g3l 2t ydF alah | Bl (il

Démontrez que le développement de M) 8 i ol el
2 L 21 : 8
(X*+=)"" ne contient pas de terme '
X OO %;u A e S 5 N

constant.
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@ Trouvez I’ Aire du parallélogramme dont CM;S!\ S gte dols A )
Aet B sont deux cotés consécutifs ou OLslate Olabid S p b gl

A=3;6:3)et B=(6;-2;-4). (8- V- =T (r ) = P

15
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VYT Gl plal - AL gl (s ya | 2Ly ) 2 | gl A peond |~ Aol g0l sy L3 Bl (ool

Combien de nombres pairs supérieurs ERVS ¢5 O ¢t ¥V () (‘5)31‘ >
a 300 peut- on former en utilisant des an oSS Ky ¥os g S Tl
chiffres parmi les chiffres 1 ;2 ;3 ;4 et5 MY - r\éj}l\ 2da pe

avec remise ?

@ 30 ® 250 oo (@ v (D
© 11 @ 1530 ere )W @
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YAV/YNT gyl falall - AL 9 (e pal 1 43000 ) Al | pad| Accieg g gt | - daladl 4 gLt !y ALl Balgs ylmctal

@ Si Z = /2 (sin 30°+ i cos 30°), alors la o813
détermination principale de I’argument du (CyieeEns X \:-’) =
nombre Z est égale a.......... g 2l el dndi 0o

.................. ol
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@ Les cosinus des angles directeurs du axtall oV Ll § oled g
vecteur A = (-2 1;2) SO0t e | A=

(-2;1;2) (YeVev-) @
(5559 T @

® 0 @ 6
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@ Sans développer le déterminant, démontrez que:

3x 3x 3x
1 b a |=0
a+b a+1 b+1

O ST sasadl € ) g

S AN A NS Tl
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@ Soient (1; w et w”) les racines 018 Al o ) £annSC

cubiques de I"unité; alors ¥y
.................. SORNORN GRS

I+ o+ 0>+ +on o BRCTUNEY | Ay ok o+
estégalea .........

@) Zéro b 1 VO e O
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TWV/YAY Gl plat - Gl gl (s 01 A1) A g9 - el 90 2 L s Sl

Répondez a une question seulement (a) ou (b) : O yaal Gus| e

(a) Si les deux droites : 2 Y
Li:7=(2;3;-4)+k(2;3:a) et O] SIS715)
o o) 74 ) S (- )=k
Lo S == sont paralléles. z—vézit\y:o-ww
Trouvez la valeur de chacun de a et b. ool e UST ded ass] w’ e
(b) Démontrez que les deux droites O “’:\ ~
suivantes sont perpendiculaires : () A ra)=iad

. C BN =g ¢ TV = e
Li:r=(1;2;4)+ki(4;-2;2) r vy i
Olalate (B ¥Y+ Y = ¢

L23X= 1-6k2;y= 1+21 kz;ZZ 1+33 k2

22

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) ad A auj



YV/TVT gty alall - AL gl (A pad | A210Ls) 2l |y Fasckighly yaond - daladl 4 gL eyt aLaif Bl (lonctal

23

v/ U.JLJJI JoaJl - d=alpoldulinl) A A auj



FAV/XA Gl plad - Gl e (g 01 GAL0L) 50 Ay - Bl g L3 sl e

@SiK=2T+3T-Eet §= 4T-T; alors ¢ H -Vt v= ) Q\f\&l
K°§estégaleé1 ........... t.‘P_dp:-:i=C
.................. 6}\.“.3
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